



Для немедленной публикации:  
17.01.2020

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

## **ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ЭНДРЮ М. КУОМО ПО ПОВОДУ ТРЕТЬЕЙ И ЧЕТВЕРТОЙ СМЕРТЕЙ ОТ БОЛЕЗНЕЙ, СВЯЗАННЫХ С ВЕЙПИНГОМ, В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК**

"Департамент здравоохранения штата подтвердил еще две смерти в Нью-Йорке из-за болезни, связанной с вейпингом: двадцатилетней женщины в городе Нью-Йорк и пятидесятилетней женщины в округе Онтарио. В то время как Департамент здравоохранения штата продолжает свое расследование, эксперты пришли к выводу, что обе смерти связаны с вейпингом, в результате чего общее число смертей, связанных с вейпингом, в Нью-Йорке достигло четырех.

Эти смерти трагичны - и они также предотвратимы. Мы знаем, что курение и никотин опасны, и с каждым днем становится все трагически яснее, что вейпинг тоже.

Департамент здравоохранения штата и его лаборатория в Центре Уодсворта ведут прогрессивную работу, чтобы разобраться в этой неприемлемой ситуации, и мы будем продолжать использовать все имеющиеся в нашем распоряжении инструменты до тех пор, пока эти болезни и смерть не прекратятся. В то же время наше сообщение о вейпинге остается неизменным: если вы не знаете, что вы курите, не курите это".

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
New York State | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)